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1 BENTLEY PIANO, STOOL AND CONTENTS

2 NUMATIC WET AND DRY CLEANER

3 SPARE

4 SPARE

5 SPARE

6 SMALL WOOD LATHE (A/F)

7 NUMATIC WET AND DRY CLEANER

8 MOUNFIELD M1 GARDENER ROTIVATOR

9 ORNATE WALL MIRROR

10 OFFICE DESK

11 SMALL WOOD LATHE (A/F)

12 RAMPS

13 RECORD WORKSHOP VACUM

14 SPARE

15 SPARE

16 SPARE

17 SPARE

18 SPARE

19 SPARE

20 MATCH BOX TRACK AND CARS

21 ORANGE 3 DRAW CUPBOARD, 2 DRAW
WICKER NEST AND CARVED PLAQUE

22 2 X  CLOISONNE VASES

23 QTY OF SILVER JEWELLERY

24 WATCHES, NECKLACES, EARINGS AND
BROOCHES

25 NAVAL PATCHES, MEDAL, HATS, BOOKS ETC

26 1 SHELF OF EMERGENCY SERVICES MODEL
CARS

27 QTY OF VINTAGE MEDAL CARS INCLUDING
JAMES BOND, GREEN HORNET AND STARSKI
AND

28 WRIST WATCH AND POCKET WATCH

29 MEDALS, LIGHTER, JEWELLERY ETC

30 NECKLACE, BROOCH AND BRACELETS

31 LARGE QTY OF OLD 1p COINS

32 PICTURE

33 QTY OF VINTAGE TOY CARS

34 LE MANS GT8 SCALEXRIC SET (1/2 SHELF)

35 SPARE

36 PAPER SHREDDER, HEATER, ROBE MAX
CLEANER AND NOBLE HEATER (1 SHELF)

37 DOLLS, JIGSAWS AND GAMES (1 SHELF)

38 1 SHELF OF WOOD BIRD HOUSE, SHELVES,
BOOKENDS ETC

39 1/2 SHELF PROJECTOR, 8mm CAMERA AND
SLIDE PROJECTOR

40 1/2 SHELF OF MODEL CARS

41 2 SHELVES OF TOOLS AND WIRE RACKS

42 2 SHELVES OF CHINA AND GLASS MISC

43 METAL COMBI LADDER

44 SHIP PICTURE

45 3 X BOARD GAMES (1 SHELF)

46 1 SHELF OF MODEL ADVERTISING  TRUCKS

47 1 SHELF OF VINTAGE MODEL CARS

48 1 SHELF OF BUS MODEL VEHICLES

49 SPARE

50 ROCKING HORSE, TRIKE, SCOOTER AND BABY
CHAIR (1 SHELF)

51 QTY OF HEADLINES MAGAZINES (1/2 SHELF)

52 QTY OF LOOSE AND BOXED MODEL CARS (1/2
SHELF)

53 RAILWAY TRACK AND TRAINS ( 1 SHELF)

54 ROYAL WORCESTER BOWLS, DISHES AND
JARS (1/2 SHELF)

55 3 X LIGHTS (1/2 SHELF)

56 1 SHELF OF KITCHEN WARE

57 3 X ORIENTAL VAVSE

58 CAMERAS, STYLING BRUSHES ETC (1/2 SHELF)

59 1/2 SHELF OF MODEL BUS VEHICLES

60 COWBOY AND INDIAN AND SOLDIER (TOYS 1
SHELF)

61 LAVA LAMPS, BOOK, FLAG ETC (1 SHELF)

62 SPARE

63 SPARE

64 2 X VASES AND ORIENTAL CONTAINER (1
SHELF)

65 MODEL SOLDIERS, CARS AND GAMES (2
SHELVES)

66 CONSTRUCTION SET 1 SHELF

67 1 SHELF OF MODEL TRAINS

68 CASIO WATCH, AA BADGE AND PAINTED
JEWELERY BOX

69 SMALL MODEL TRAINS AND TRACK

70 QTY OF JEWELLERY

71 QTY OF COINS

72 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

73 VINTAGE METAL MONEY BOXES
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74 2 SHELVES OF LINEN

75 NAVAL AND LINEN BINOCULARS AND 1 OTHER

76 SPARE

77 SPARE

78 3 X ORNATE VAVSE

79 STAMPS AND CIGARETTE CARDS

80 VINTAGE BRASS SHIPS WHEEL CLAMP AND 1
OTHER

81 FOLDER OF SHIPS POSTCARDS

82 GARMIN SATNAV

83 INLAID ORIENTAL LACQUER JEWELLERY BOX

84 CANTEEN OF CUTLERY

85 SUITCASE OF JEWELLERY

86 BRASS CAMELS AND SWAN

87 QTY OF CAMERAS

88 FOOTPRINT PLAIN No4 (TOOL)

89 VINTAGE POSTER BOOK

90 SUITCASE OF VINTAGE MECANO

91 TEA CARDS AND STAMPS

92 STANKY PLAIN No4 (TOOL)

93 BOX OF STAMPS

94 QTY OF 45 AND LP RECORDS

95 SPARE

96 SPARE

97 LIZ JONES JONES "ALFRESO AT CAPTIAN
JASPERS"PICTURE

98 LIZ JONES "THE CAWSANDS" PICTURE

99 6 X DINING CHAIRS

100 SIGNED J.C.SMITH PINOCK "CAT DOWN
PLYMOUTH" PRINT

101 HATS AND HAT BOXES

102 2 SEATER RECLINER AND 2 SEATER SOFA

103 BIKE PANNIER BAG

104 BRASS UMBRELLA/ WALKING STICK HOLDER
AND SILVER WALKING STICKS AND 2 OTHERS

105 3 X WATER COLOUR PICTURES

106 OVAL GILT FRAMED MIRROR

107 WELL BOOTS, FIRE SPIT GUARD, BAG AND
CLOTHING PATTERN

108 NEW MAID TABLEWARE TEA SET, FISH DISHES,
STONE WARE BEDWARMER AND CUTLERY

109 VINTAGE TIN TRAIN AND TRACK

110 BOX OF RETRO TOYS

111 SPARE

112 SPARE

113 SPARE

114 SPARE

115 AMP AND TAIL BAR

116 EARLEX STEAM CLAENER

117 MEACO DEHUMIDFIER

118 XMAS TREE BOXED

119 STANLEY TOOL BOX AND CONTENTS

120 2 X DRESS/CLOTHES MANNEQUINS

121 WOOD CARVED ANIMALS, HIT FLASKS AND
WOODEN BOX

122 ORIENTAL SILK PLACE MATTS

123 DINING TABLE AND 8 CHAIRS (INCLUDING 2
CAVERS) AND 2 LEAVES

124 5 X WATERCOLOUR/ ACRYLIC PICTURES

125 QTY OF CUTGLASS

126 MFI HOMEWORKS TEASET

127 SLIVERCREST ELECTRIC HEATER

128 BOX OF TOOLS

129 QTY OF ASTERIX BOOKS

130 PITCH PINE SINGLE DOOR ROBE

131 INLAID CORNER CABINET

132 DYSON UPRIGHT CLEANER (BLUE)

133 2 DRAW PINE BEDSIDE CABINET

134 SPARE

135 SPARE

136 SPARE

137 CORK PICTURE

138 QTY OF KID ANNUALS (1/2 SHELF)

139 PARKSIDE MULTI TOOL, WICKES DRILL,
TROUIC BATTERY CHARGE ETC1/2 SHELF

140 CLOTHE PATCHES, ORIENTAL DOLLS, BIBLE
ETC 1/2 SHELF

141 WOODS AND SONS DINNER SET, PARAGON
COFFEE SET ETC

142 CAMERAS, BINOCULARS, VINTAGE PHONES
(1/2 SHELF)

143 DOULTON "CLASSIQUE CUPS AND SAUCERS,
DISPLAY PLATES ETC (1/2 SHELF)

144 ALBERT BARDSLEY PRINTS ETC

145 QTY OF FISHING RODS AND TACKLE

146 LIZ JONE "HO HO HOE" PICTURE

147 2 X LIGHT FITTINGS
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148 SHOOTING STICK

149 SPARE

150 SPARE

151 SPARE

152 DAVID SHEPARD PORT PICTURE

153 4 X WATER COLOUR PICTURE

154 SPARE

155 SPARE

156 SPARE

157 QTY OF VINTAGE ACTION MEN, BOARD GAMES
ETC (1 SHELF)

158 SPARE

159 VINTAGE BLACK SUITCASE

160 SPARE

161 QTY OF GLASSES 1 SHELF

162 SOLIAN WAVE COFFEE SET, SHELLY TEA SET,
WEDGEWOOD BLUE AND WHITE WARE 1
SHELF

163 1 SHELF OF MISC CHINAAND GLASS

164 SLEEPING BAGS, BODY BOARD AND FOLDING
CHAIR

165 3 SHELVES OF CHINA

166 QTY OF LPS 1 SHELF

167 QTY OF ORIENTAL PURSES, BAGS AND LINEN
1 SHELF

168 2 SHELVES OF FOOTBALL PROGRAMES

169 PAIR OF KENWOOD SPEAKERS

170 CARVED WOOD ORNAMENTS, BONGO DRUMS
AND BUTTONS 1 SHELF

171 2 SHELVES OF CHINA

172 2 X TRAIN PICTURES AND 1 OTHER 1 SHELF

173 GREEN PAINTED BOOK SHELF

174 QTY OF YESTERYEAR  BOXED CARS

175 2 X STEP LADDERS, A FRAME AND PLATFORM
STANDS

176 3 X PICTURES

177 UPRIGHT CLEANER (PURPLE AND WHITE)

178 2 X METAL CABINETS AND SIDE CABINET

179 2 X CAT CARRY CASES

180 ORNATE POUFEE AND SPIT GAURD

181 QTY OF XMAS DECS

182 QTY OF PICTURES

183 VINTAGE SNOOKER CUE AND CASE

184 LADDER

185 LARGE QTY  OF XMAS DECS

186 ROLL OF MATERIAL

187 CLARKE STRONG ARM SACK TRUCK

188 QTY OF PICTURES

189 SPARE

190 SPARE

191 E + R LINEN PRESS

192 BEDSIDE CABINET AND LINEN BOX

193 2 X BOXES OF TOYS

194 QTY OF GOLFING EQUIPMENT

195 BLUE STEP LADDER

196 MOBILITY BATH AID CHAIR

197 STORAGE DRAWERS

198 LAURA ASHLEY  METAL FRAMED BED (WHITE)

199 PINK LOOM NURSING CHAIR

200 CHILDS CHAIR AND FOOTREST

201 MODERN BLACK FINISH DESK

202 QTY OF MOTOR BKIE CLOTHING

203 PINE ROBE

204 QTY OF TOOLS

205 PICTURES

206 DOUBLE DIVAN

207 2 X BOXES OF TOOLS

208 MODERN MIRROR NEST OF 3 DRAWS

209 QTY OF LPS

210 3 X VINTAGE CASES

211 QTY OF MIRRORS

212 HIGH BACK CHAIR

213 XMAS TREE

214 FOLDING TABLE AND BEDSIDE CABINET

215 LARGE QTY OF SHEET MUSIC

216 ROLL OF MATERIAL

217 TYPEWRITTER, ALARMCLOCK ETC

218 BRASS STICK HOLDER, INKWELL, BUTTONS,
WALLET (1/2 SHELF)

219 QTY OF DINKY TOY CARS 1/2 SHELF

220 1 SHELF OF VINTAGE BUS CAR MODELS

221 PLATED WARE

222 MATCH BOX DISPLAY CASE TOY CARS

223 VIDEO CAMERA AND MOBILE PHONE

 - 3 - 



224 VINTAGE POSTCARDS

225 CAMERAS AND CASSETTE RECORDER

226 BOX OF TOY CARS

227 SPARE

228 SPARE

229 MOTORBIKE HELMET

230 NAVEL PICTURES AND BOOKS 1 SHELF

231 45 AND TAPES 1 SHELF

232 QTY OF MODEL CARS 1 SHELF

233 1 SHELF OF LPS

234 HOME RACING SET (TOY CARS)

235 EGYPTIAN BOOKENDS AND ORNATE VASE

236 QTY OF ROYAL MEMORABILIA 1 SHELF

237 QTY OF MODEL CARS

238 2 X CUDDLY TOYS 1 SHELF

239 QTY OF TOY BUS MODELS 1 SHELF

240 QTY OF TOY BUS AND COACH MODELS

241 COIN DISPLAY, PAPER ETC

242 2 X SHELVES OF KIDS TOYS AND BOOKS

243 1 SHELF OF TOY COACHES AND BUSES

244 1 SHELF OF TOY ADVERTISING LORRIES AND
VANS

245 FOOTBALL BOOKS AND MAGAZINES

246 SOLDERING IRON AND STAND

247 ACTIONS MAN BOXED VEHICLE AND FIGURE

248 MOTORBIKE HELMET

249 BOOKS, MAGAZINES ETC

251 SPARE

252 SPARE

253 SIDEBOARD AND 2 DISPLAY UNITS

254 LARGE PICTURE

255 WALKING AID AND STICK

256 BOX OF TOOLS

257 CHINA TEAPOTS ETC

258 TROLLEY,BUCKET, MEAT GRINDER ETC  1
SHELF

259 QTY OF PICTURES

260 CANDLE STICK, LAMP ETC

261 2 SHELVES OF CUPS AND SAUCERS

262 METAL BED HEADBOARD

263 2 X CLOTHES RAILS

264 SPARE

265 SPARE

266 SPARE

267 SPARE

268 QTY OF LPS

269 QTY OF TAPESTERY PICTURES

270 2 X WALL CLOCKS

271 GLASSWARE

272 QTY OF CUTLERY

273 DIRT DEVIL AND JDW CLEANER

274 HITACHI RECORD PLAYER

275 TOOL TRUNK

276 ORNATE ORIENTAL FOLDTOP SIDE TABLE

277 BOX OF BADGES

278 DOME TOP VINTAGE TRUNK

279 RUSTIC SMALL TRUNK COFFEE TABLE

280 RUSTIC LARGE TRUNK COFFEE TABLE

281 PAIR OF JAMO SPEAKERS

282 ROCKING CHAIR

283 PICTURES

284 WALKING CANES AND BAG

285 SIDE TABLE, PINE DESK AND NURSING CHAIR
ETC

286 VINTAGE PHONE, UMBELLA ETC

287 CHEST OF 5 DRAWERS

288 QTY OF PLATED WARE, BRASSWARE ETC

289 NATHAN SIDEBOARD

290 COOL AIR FAN

291 ORNATE GARDEN ORNAMENT

292 TEDDY BEAR PRINTS

293 LIZ JONES PRINTS

294 4 X LEATHER AND STUD DINING CHAIRS AND 1
CAVER

295 CANDLE STICK HOLDER

296 DROPLEAF TABLE AND 8 WHEEL BACK DINING
CHAIRS

297 WALL CLOCK

298 BROTHER SEWING MACHINE

299 BROTHER TYPEWRITTER

300 CUPS AND SAUCERS

302 TOOL BOX AND CONTENTS

303 METAL MAGAZINE RACK
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304 SIDEBOARD

305 CUT GLASS VASES AND BOWLS

306 CHESS SETS AND BOARD

307 PICTURES AND AFRICAN DRUM

308 ROLL OF MATERIAL

309 XMAS TREE

310 LARGE ORIENTAL VASE

311 LADIES CLOTHING

312 SET OF 6 ANTIQUE DINING CHAIRS (RED
SEATS)

313 QTY OF MIRRORS

314 TYPE WRITTER

315 VINTAGE PINBALL GAME

316 SHOOTING STICK, UMBRELLA AND ONE OTHER

317 ROLL TOP DESK

318 LARGE PICTURE
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